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elő. Persze visszaraktam mindet. De 
ezek a partról nem látszanak. Csak 
bosszankodnak a horgászok, amikor 
a Boszorkányszigetnél is lépten-nyo-
mon beleakadnak a halász fenékvar-
sáiba, amelyeket kék kötéllel fűz ösz-
sze. A folyó Csongrád megyei szaka-
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szára délről csak nagy víz idején tud 
feljönni az őshonos hal, a becsei duz-
zasztó miatt, az ivás sem mindig si-
kerül. Annak érdekében, hogy továb-
bi, súlyos sérülések ne érjék a folyó 
élővilágát, be kellene fejezni az 
üzemszerű halászatot. Ennek már 
úgy sincs köze a régi mesterséghez. 

Mészáros emlékeztetett arra, hogy a 
halász-horgász vita kapcsán a halá-
szati szövetkezet vezetője azt mondta, 
akkor lesz béke közöttük a vízen, ami-
kor a parlamentben. 

- Mi az egyesületünk működése 
közben lépten-nyomon azt tapasztal-
tuk, hogy a Tiszából élők - tisztelet a 
kivételeknek -, ha kapnak egy kis le-
hetőséget, azonnal megpróbálják 
korlátozni a többiekét. Az ilyen em-
beri hozzáállás rombolja a társadal-
mat, de a természetet is tönkreteszi. 
Mi tehát úgy döntöttünk, hogy le-
mondunk a hatékonyabb halfogó 
módszerről. Abban bízunk, ezzel se-
gítünk a folyónak - és talán jó példá-
val járunk elöl. 

Horgász lett a sporthalászokból 
Feloszlatta magát a Csongrád Megyei 
Sporthalász Egyesület, tagjaik közül 
többen horgászengedélyt váltottak: 
átálltak a pecások táborába. Elnö-
kük, Mészáros András azt mondta, a 
Tiszának ezen a szakaszon is jót ten-
ne, ha az üzemszerű halászatot be-
szüntetnék. 

BAKOS ANDRÁS 
Mészáros András és társai tizenöt év-
vel ezelőtt alapították meg a Csongrád 
Megyei Sporthalász Egyesületet. A ta-
gok nem hivatásos halászok voltak, 
hanem olyan, víz mellett élő embe-
rek, akik legálisan szerettek volna hó-

dolni szenvedélyüknek, néhány var-
sával. Az egyesület célja volt még, 
hogy a Hermán Ottó által is megemlí-
tett ősi halászeszközök használatát 
gyakorolja, és megtanítsa az érdeklő-
dő fiataloknak. Legutóbb azonban 
nem sikerült megállapodniuk a halá-
szati jogot birtokló Tisza szövetkezet-
tel J a hivatásos halászokat tömörítő 
céggel - arról, milyen keretek között 
folytathatják ök, százharmincöten. 
Végül úgy döntöttek, hogy feloszlatják 
az egyesületet, inkább horgászenge-
délyt váltanak. Két pecabot is valami, 
és a legfontosabb az, hogy továbbra is 
a vízparton lehetnek. 

Mészáros András a legutóbbi lomta-
lanításkor minden régi eszközét kirak-
ta. Pedig főállású halász is lehetne: 
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szakvizsgát tett, korrepetálta a vizsgá-
ra készülő „hivatásosokat", kilenc 
évig vezetett gyerekeknek halásztá-
bort, és ma is foglalkoztatja a halgaz-
dálkodás mint tudomány. Így azzal is 
tisztában van, mi minden történt a fo-
lyóval az elmúlt évtizedekben. 

- A halászeszközök rengeteget fej-
lődtek, ma már nagyon fogós damil-
hálókat gyártanak, amelyekbe nem 
csak minden arra járó hal, de példá-
ul a vidra is beleakad. Ilyenekkel tele 
van a Tisza medre; ezt pontosan tu-
dom, nemegyszer megtörténik, hogy 
horgászhelyemen katkával végignéz-
ve a medret, ilyen holmik kerülnek 
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Nürnberg adventi csillogásban 12. 07- , 14- , 3 nap, reggelivel 43 900 
Adventi varázslat Bécsben 12. 02.. 09., 15. , 2 nap. F P 27 800 
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Szilveszter Szlovéniában 12. 29.. 5 nap, félpanzió (fak. szilv. vacs.) 79 700 
Szilveszter Székelyudvarhelyen 12. 29., 5 nap, FP, szilv. vacsorával 7 7 600 
Szilveszter Prágában 12. 30., 4 nap. reggeli (fak. szilv. vacsora) 52 900 
Szilveszter Párizsban 12. 29., 6 nap, reggeli (fak. szilv. vacsora) 84 900-tól 
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www.workania.hu 
j A Délmagyarország és a Délvilág partnere. 
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